

Закончились гастроли Карельского драматического театра

29 июля в Ярва-Яни спектаклем «На сплавной реке» закончились гастроли Карельского государственного драматического театра в Эстонии, которые продолжались два месяца. Театр показал эстонским зрителям свои лучшие постановки: «На сплавной реке» Т. Паккала, «Женщины Нискавуори» Х. Вуолийоки, «Люди с Дангора» М. Андерсена-Нексв, «Сын рыбака» В. Лациса и другие.

Кроме Таллина, театр побывал в Пярну, Тарту, Хаапсалу, Вильянди, Раквере, Кохтла-Ярве, на острове Сааремаа — всего более чем в 20 городах и селах республики. Повсюду зрители очень тепло приветствовали посланцев карельского народа.

Состоялась встреча артистов театра с рабочими Таллинской фанерно-мебельной фабрики, с драматургом Май Талвест. Ее пьесы «Болотные черти» и «Крестины» включены в репертуар театра и пользуются большим успехом в Карелии.

За успешное проведение гастролей театр награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Эстонской ССР.

(ЭТА).

31 ИЮЛ. 1956.

МОЛОДЕЖЬ ЭСТОНИИ
г. Таллин